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TTnowaab puUrypsr.

TToHaTue

M3mepeHue nnowaau.
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TTnowaab
-3TO BHYTPEHHSa YacTb NHobo
reoMeTpUYECcKoU PuUrypeli.
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CpasHU nsowaamn ouryp. x
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N3mepeHue nnowaaw.

Mepku




EavHWUbI nnowaau.
* KBagpaTHbIN CAHTUMETP
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EamvHuubr nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuubr nnowaau.

KeaapaTHbLIU
AeummeTp

AM?

1am2 = 100cm?




EamvHuub nnowaau.

KeaapaTHLIN MeTp M

KeaapaTHbIU KUNOMeTp KM
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TTnowaab
NPSMOYOJIbHUKA.

* YTO6bI BEIUUCIIUTL S NPAMOYFOSIbHUKG,
Y3HAFOT ero ANINHY U WKUPUHY U HAXOAAT
npoussefeHue NosyYeHHbIX Ymcen.
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Sza b

5*4=20
4*5=20
OTtgeT: nnowaab 20 cm?




TTnowaau pasnnYHbIX
puryp.
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TTnowaau pasnnYHbIX
puryp.

* Paspenu Ha NpamoyrosibHUKU.
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TTnowaau pasnnYHbIX
puryp.

* Y3HaW nnowaab KaXA0oro NpsamoyrofnbHUKa
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TTnowaau pasnnYHbIX
pUryp.

* Hanaum cymmy nosyuyeHHbIX nnouianem
§5=5+5,+5,+5,+5,




TTnan.

1. Pazpenu Ha NpamoyronbHUKMW.

2. Y3Hau nJjowiaab KaX4oro
NPAMOYOJIbHUKA.

3. Havan  cymmy  nosnyyeHHbIX
nJowianeu
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TTaneTtka




TTnan.

1. Hanoxu nanetky Ha purypy.
2. TToacumTa KON-BO NOSHLIX CMZ .

3. TToacumTa KON-BO HEMOMHBIX CM? U
pasaenu Ha 2.

4. TTony4yeHHbIe pe3ynbTaTbI CNIOXM.































PeweHue. %
» TTonHbIX - 8 cMm?

» HenonHbix -14 cm?
8+14:2=15
OTeeT: 15 cMm?
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TTnan.

1. Hanoxu nanetky Ha purypy.
2. TToacumTa KON-BO NOSHLIX CMZ .

3. TToacumTa KON-BO HEMOMHBIX CM? U
pasaenu Ha 2.

4. TTony4yeHHbIe pe3ynbTaTbI CNIOXM.




TTaneTtka
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TTaneTtka




TTaneTtka
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Cnacubo 3a pabory.
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